

#### Olá, tudo bem?

A BNP Paribas está com as inscrições abertas para o Programa de Trainee e gostaria de contar com o suporte de vocês na divulgação aos alunos da IES!

#### SOBRE O PROGRAMA

O **BNP Paribas** é o banco líder na União Europeia. Com presença global, ele possui quase 200 mil colaboradores nos 65 países em que tem operação e está lançando seu modelo integrado de varejo bancário em países do Mediterrâneo, na Turquia, na Europa Oriental e nos Estados Unidos.

Em suas atividades de Corporate & Institutional Banking e International Financial Services, o BNP Paribas também desfruta de posições de destaque na Europa, uma forte presença nas Américas, bem como um negócio sólido e de rápido crescimento na Ásia-Pacífico.

Graduate é um programa para todos os talentos recém-formados que desejam se desenvolver em um ambiente multicultural. Com uma jornada abrangente de 24 meses, o Graduate do BNP Paribas é destinado a quem quer aprender sobre o mercado financeiro, atuando diretamente na estratégia do negócio e assim desenvolver sua carreira no BNP Paribas.

Os Graduates participarão de treinamentos técnicos locais e internacionais e desenvolvimento de soft skills, terão mentoria com executivos do banco e estarão envolvidos em projetos transversais em interação com o Comitê Executivo permitindo amplitude de suas perspectivas.

## **REQUISITOS**

- Formados até 2 anos da data de graduação;
- Inglês avançado/fluente;
- Perfil inovador, vontade de se desenvolver em um ambiente multicultural e aprender sobre o mercado financeiro, atuando diretamente na estratégia do negócio;
- Excel avançado;

Disponibilidade para trabalho híbrido.

# **BENEFÍCIOS**

- Jornada de treinamento e desenvolvimento exclusivo para Graduates, incluindo conteúdo internacional;
- PLR anual;
- Vale Refeição;
- Vale Alimentação;
- Vale Transporte;
- Assistência médica e odontológica;
- Seguro de vida.

### Inscrições até 15/03

Link de inscrição: https://bit.ly/3h3u0sN

Se você acredita que essa vaga tem a sua cara

Inscreva-se

Invista em uma carreira de sucesso no BNP Paribas.

bettha



Descadastre-se caso não queira receber mais e-mails